VEL. MEZIRICI
TISNOV

Udaje pro bé&Znou IS 6b vedle vozovky délnice:
vySka pisma (h) = 315 mm

E=1/7h=45mm

Sitka symbolu Cisla=15E

Sipka pfimo se centruje na Cislo

vrchol Sipky vpravo se zarovnava

svisle na horni hranu Cisla ve sméru odboceni

vodorovné

vzdalenost se centruje na plochu
vySka udaje vzdalenosti = 6 E

mezera mezi Cislem a subplochou vpravo = 5 E
mezera mezi udajem o vzdalenosti a Cislem silnice = min 8 E

bloky cilt pro smér pfimo a pro odboceni se zarovnavaji vodorovné
na stejnou hodnotu



